



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik: don Ivan Perić (063/316-178)
ivanperic71@gmail.com

ŽUPNI OGLASI

MISA U PRČAVCIMA

Na svetkovinu Male Gospe sveta misa u Prčavcima slavit će se na groblju u 11 sati.

CRKVENI TISAK

Na policama za tisak ima još brojeva **Glasnika sv. Josipa, Glasnika Srca Isusova i Marijina i Crkve na kamenu**. Molimo pretplatnike da preuzmu svoje primjerke.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Po zakonu sv. Crkve ženi se:

Marijo Pavlović, sin Ivana i Ivanke rođ. Pavlović (župa Studenci) i uzima **Moniku Sunjić**, kći Zorana i Ive rođ. Brbor (župa Humac). Vjenčanje je predviđeno 24. rujna u župi sv. Ante Padovanskog na Humcu.

Ako netko znade za neku ženidbenu zapreku ili zabranu vezanu za ovo vjenčanje, dužan je o tome izvijestiti župnika.

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

8,00 - Svetište: Marina Sušac i Mara Mihaljević

9,30 - Stubica: Gabrijela Pehar i Martina Jelčić

11 - Svetište: Matea Kapular i Ante Petković

ŽUPNI VJERONAUČI I PROBE

U narednom broju župnog lista bit ćete obaviješteni o rasporedu župnoga vjeronauka kao i o terminima proba crkvenih zborova i skupina.

Molim voditelje zborova i skupina, kao i vjeroučitelje da se odazovu narednih dana na razgovor i dogovor u župnom uredu. Hvala!



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 36/2021. (594) ♦ 5. rujna 2021. ♦ Liturgijska godina - "B"

23. NEDJELJA KROZ GODINU

"Budite jaki, ne bojte se!"



Gospodine, otvori nam oči da progledamo i tebe prepoznamo u svakom svom bližnjemu!

Odgovara i uređuje don Ivan Perić, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.

Čitanje Knjige proroka Izaije

Recite preplašenim srcima: »Budite jaki, ne bojte se! Evo Boga vašega, odmazda dolazi, Božja naplata, on sam hita da vas spasi!«
Sljepačke će oči tad progledati, uši se gluhih otvoriti, tad će hromi skakati ko jelen, njemákov će jezik klicati.
Jer će u pustinji provreti vode, i u stepi potoci, sažgana će zemlja postat jezero, a tlo žedno izvori.
Riječ Gospodnja

Ps.

Hvali, dušo moja, Gospodina!

On ostaje vjeran dovijeka, potlačenima vraća pravicu, a gladnima kruha daje.

Gospodin oslobađa sužnje, Gospodin slijepcima oči otvara. Gospodin uspravlja prignute, Gospodin ljubi pravedne.

Gospodin štiti pridošlice, sirote i udovice podupire, a grešnicima mrsi putove. Gospodin će kraljevati dovijeka, tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

Čitanje Poslanice svetoga Jakova apostola

Braćo moja! Vjeru Gospodina našega Isusa Krista slavnoga ne miješajte s pristranošću! Dođe li na vaš sastanak čovjek sa zlatnim prstenjem, u sjajnoj odjeći, a dođe i siromah u bijednoj odjeći i vi se zagledate u onoga što nosi sjajnu odjeću te reknete: »Ti lijepo ovdje sjedni!«, a siromahu reknete: »Ti stani — ili sjedni — ondje, podno podnožja moga!«, niste li u sebi pristrano sudili te postali suci što naopako sude? Cujte, braćo moja ljubljena: nije li Bog one koji su svijetu siromašni izabrao da budu bogataši u vjeri i baštinici Kraljevstva što ga je obećao onima koji ga ljube?
Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Vрати se Isus iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske.
Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: »Effata!« — to će reći: »Otvori se!« I odmah mu se otvoriše uši i razdriješ spona jezika te stade govoriti razgovijetno.

Riječ je Gospodnja!

PONEDJELJAK, 6. 9.

19 - Ljilja Barišić s djecom za pok. supruga **JOZU** (1. god.)

19 - Mario Sušić za pok. baku **ANICU**, djeda **IVANA**, te pok. tetke **MARU** i **VINKU** Šimović

UTORAK, 7. 9.

19 - Dobrinka Jelčić za pok. **ANĐELKA** i **IVANA**, te ostale pokojne iz obitelji

19 - Djeca za pok. **BLAGU** Penavu

SRIJEDA, 8. 9. MALA GOSPA

11 - Sveta Misa za pokojne u **Prćavicima**

19 - Sveta Misa za narod u Svetištu

ČETVRTAK, 9. 9.

19 - Ivica Kapular za pok. rod. **JOZU** i **ZORU**, te braću **MILENKA** i **JURU**

19 - Danica Kapular za pok. brata **ZVONKU**, te rod. **VELIMIRA** i **LUCU**

PETAK, 10. 9.

19 - Filip Brajković za pok. rod. **MARTINA** i **SIMU**, brata **SREČKA**, te ostale pokojne iz obitelji

19 - Milan Pavlović za pok. rod. **MARTINA** i **KATU**, brata **IVANA**, sestru **LJILJANKU**, te ost. pok. iz obitelji

SUBOTA, 11. 9.

19 - Mladen i Slava Šimović za sve pok. iz obitelji **Šimović i Proleta**

19 - Jure Jelčić za pok. rod. **TADIJU** i **LUCU**, sestre **IVICU**, **NEVENKU** i **ANICU**, brata **SREČKA**, te ost. pok.

NEDJELJA: 12. 9. - 24. k. g.

8 - Sveta Misa u Svetištu

9.30 - Sveta Misa u Stubici

11 - Sveta Misa u Svetištu

(krštenje **Lucije Mandarić**)

roditelji: Jure i Ivana

kuma: Slavica Mandarić i Tina Denić

Groblje u G. Studencima

Jure Jurković - 50

Povezanost

Jure Jurković - 20

Misije

Jure Jurković - 20

Svima vama, poštovani i dragi darovatelji i dobročinitelji, od srca zahvaljujemo. Neka vam dobri Bog uzrati stostruko za svako, pa i najmanje dobro djelo.

Pozdravna riječ novog župnika

Poštovani i dragi župljani!
Prije neka dva mjeseca biskup Petar mi je priopćio da me kani premjestiti u ovu župu. Svaki novi početak, dakako pomalo je težak i trebat će mi malo vremena da upoznam sve vas ponajprije, a onda i navike i običaje i ove župne zajednice. Stoga vas već sad molim da mi oprostite početne "greške u koracima" kojih će zasigurno biti. Svoj svećenčki život u ovoj župi, bez obzira koliko on dugo trajao, svhaćam kao jednu kariku u lancu. Dakle, pokušat ću nastaviti dokle ste došli sa svojim svećenicama prije mene. Svki od njih dao je dio sebe koliko je mogao i znao u život i rast ove župe. Tako ću i ja s Božjom pomoći i suradnjom sa svima vama. Radujem se svakom susretu i preporučam u molitve...